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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 30% 36% 24% 35% 9% 27% 23% 26% 34% 34% 29% 31% 34%

Off on the wrong track 61% 55% 67% 57% 80% 62% 67% 65% 56% 60% 60% 62% 60%

Not sure 9% 9% 9% 8% 11% 11% 10% 9% 11% 6% 10% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 30% 4% 68% 35% 4% 24% 64% 4% 22% 63% 5% 17% 63%

Off on the wrong track 61% 94% 22% 59% 93% 67% 26% 91% 67% 26% 91% 68% 26%

Not sure 9% 3% 10% 7% 4% 9% 10% 4% 11% 11% 4% 15% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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2. Frequency of Watching Late-Night Comedy Shows
How often do you watch late-night comedy shows?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Daily 5% 5% 5% 5% 6% 10% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 5%

A few times a week 15% 15% 15% 12% 21% 22% 8% 20% 14% 18% 13% 15% 19%

Once a week 6% 6% 6% 5% 8% 4% 8% 8% 3% 5% 5% 4% 8%

Once a month 6% 8% 4% 5% 10% 3% 10% 5% 5% 5% 7% 4% 5%

Less often 18% 17% 20% 18% 20% 17% 18% 16% 22% 15% 18% 20% 18%

Never 47% 47% 47% 52% 32% 39% 48% 40% 50% 47% 48% 49% 43%

Not sure 3% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 5% 1% 2% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Daily 5% 10% 4% 7% 9% 5% 3% 10% 4% 3% 10% 1% 3%

A few times a week 15% 24% 11% 16% 23% 18% 7% 24% 13% 9% 23% 11% 9%

Once a week 6% 10% 2% 6% 8% 8% 3% 9% 5% 3% 9% 5% 3%

Once a month 6% 7% 3% 5% 9% 6% 3% 9% 8% 2% 8% 9% 3%

Less often 18% 21% 16% 19% 21% 21% 14% 20% 20% 16% 19% 23% 15%

Never 47% 25% 63% 45% 28% 38% 70% 26% 46% 66% 28% 46% 66%

Not sure 3% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 4% 4% 1% 3% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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3. Frequency of Watching Jimmy Kimmel Live
How often do you watch Jimmy Kimmel Live?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Daily 2% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1%

A few times a week 9% 7% 11% 8% 13% 14% 5% 11% 9% 11% 9% 10% 10%

Once a week 5% 6% 4% 4% 10% 5% 5% 4% 3% 8% 6% 4% 7%

Once a month 6% 6% 5% 5% 8% 6% 10% 6% 5% 1% 5% 4% 7%

Less often 17% 18% 17% 16% 19% 16% 18% 20% 15% 18% 17% 19% 17%

Never 58% 60% 57% 65% 41% 48% 58% 52% 63% 59% 58% 57% 58%

Not sure 2% 1% 3% 1% 4% 7% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 0%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (706) (842) (1,034) (187) (216) (297) (387) (510) (354) (609) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Daily 2% 6% 0% 3% 6% 2% 0% 5% 2% 0% 5% 1% 0%

A few times a week 9% 17% 6% 11% 15% 10% 3% 15% 7% 6% 15% 5% 5%

Once a week 5% 9% 1% 5% 8% 6% 2% 9% 5% 1% 8% 5% 1%

Once a month 6% 6% 2% 4% 7% 9% 1% 9% 6% 2% 8% 8% 2%

Less often 17% 25% 11% 18% 28% 20% 9% 26% 18% 9% 25% 16% 10%

Never 58% 33% 80% 57% 33% 51% 84% 33% 59% 81% 35% 63% 80%

Not sure 2% 4% 0% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,548) (625) (529) (1,389) (465) (482) (467) (497) (615) (436) (676) (324) (548)
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4. Favorability - Jimmy Kimmel
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Jimmy Kimmel?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 20% 25% 20% 40% 19% 11% 21% 24% 33% 24% 23% 23%

Somewhat favorable 21% 18% 23% 20% 18% 24% 29% 26% 16% 15% 18% 23% 23%

Favorable 43% 39% 47% 39% 58% 43% 40% 47% 39% 48% 42% 46% 46%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 13% 5% 13% 12% 16% 8% 11% 10% 11% 15%

Very unfavorable 25% 29% 22% 32% 5% 19% 17% 16% 33% 30% 23% 25% 28%

Unfavorable 37% 43% 31% 44% 10% 32% 29% 32% 42% 41% 33% 36% 43%
Don’t know 20% 19% 21% 16% 32% 25% 31% 20% 19% 11% 25% 18% 11%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 50% 5% 26% 44% 22% 5% 44% 22% 4% 42% 21% 4%

Somewhat favorable 21% 31% 10% 20% 34% 23% 8% 32% 23% 8% 33% 20% 8%

Favorable 43% 82% 15% 47% 78% 45% 13% 76% 45% 12% 75% 40% 12%
Somewhat unfavorable 12% 6% 14% 11% 6% 12% 17% 5% 11% 19% 6% 8% 19%

Very unfavorable 25% 2% 57% 28% 3% 16% 57% 3% 19% 54% 2% 14% 55%

Unfavorable 37% 8% 71% 39% 9% 28% 75% 8% 29% 73% 9% 22% 74%
Don’t know 20% 10% 14% 14% 13% 27% 12% 17% 26% 16% 17% 37% 14%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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5. Heard about Jimmy Kimmel Live Being Taken Off the Air
How much have you heard about ABC taking Jimmy Kimmel Live off the air?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 58% 62% 55% 62% 56% 46% 39% 54% 61% 75% 53% 60% 69%

A little 32% 30% 34% 31% 32% 31% 47% 31% 31% 22% 33% 34% 25%

Nothing at all 10% 8% 11% 7% 12% 23% 14% 15% 8% 4% 14% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,548) (704) (844) (1,033) (187) (215) (296) (388) (510) (354) (610) (454) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 58% 78% 59% 65% 76% 49% 60% 66% 54% 57% 67% 44% 57%

A little 32% 18% 34% 28% 21% 37% 34% 25% 35% 34% 24% 41% 35%

Nothing at all 10% 4% 7% 7% 3% 14% 6% 9% 11% 9% 9% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (622) (530) (1,389) (465) (483) (466) (498) (614) (436) (676) (324) (548)
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6. Approve of Jimmy Kimmel Live Being Taken Off the Air
Do you approve or disapprove of ABC’s decision to take Jimmy Kimmel Live off the air?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 27% 22% 31% 4% 17% 14% 20% 30% 32% 23% 23% 29%

Somewhat approve 11% 14% 8% 11% 10% 11% 14% 11% 12% 8% 11% 14% 11%

Approve 36% 42% 31% 42% 14% 28% 28% 31% 42% 40% 34% 37% 41%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% 7% 9% 18% 11% 10% 7% 5% 9% 9% 6%

Strongly disapprove 40% 38% 42% 38% 54% 34% 40% 40% 36% 46% 36% 42% 44%

Disapprove 48% 44% 52% 45% 63% 51% 51% 50% 42% 52% 45% 51% 50%
Not sure 16% 14% 18% 13% 23% 21% 21% 20% 16% 8% 21% 13% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 2% 56% 27% 1% 16% 58% 2% 15% 56% 2% 11% 56%

Somewhat approve 11% 3% 19% 11% 4% 12% 19% 5% 11% 17% 3% 14% 17%

Approve 36% 5% 74% 38% 5% 28% 76% 7% 27% 73% 5% 25% 73%
Somewhat disapprove 8% 7% 6% 7% 5% 14% 5% 9% 8% 7% 9% 8% 8%

Strongly disapprove 40% 83% 7% 44% 85% 35% 8% 74% 43% 5% 76% 35% 5%

Disapprove 48% 91% 13% 51% 90% 49% 13% 83% 51% 13% 85% 43% 13%
Not sure 16% 4% 13% 11% 5% 23% 11% 10% 23% 14% 10% 32% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

7. Acceptable for Government to Presure Broadcasters
Do you think it is acceptable or unacceptable for the government to pressure broadcasters to remove shows that include speech it disagrees with?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Acceptable 13% 14% 13% 15% 3% 18% 10% 15% 15% 13% 17% 13% 12%

Unacceptable 68% 69% 67% 66% 79% 63% 70% 68% 66% 69% 64% 68% 74%

Not sure 19% 17% 20% 19% 18% 19% 20% 17% 20% 19% 19% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (707) (840) (1,031) (188) (215) (298) (385) (510) (354) (611) (452) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Acceptable 13% 3% 26% 13% 2% 9% 29% 3% 7% 30% 3% 6% 28%

Unacceptable 68% 95% 43% 69% 94% 73% 42% 88% 74% 42% 90% 69% 44%

Not sure 19% 2% 31% 18% 4% 18% 28% 9% 19% 28% 7% 24% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,547) (624) (529) (1,389) (466) (483) (465) (497) (614) (436) (676) (323) (548)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

8. Favorability of Charlie Kirk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Charlie Kirk?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 29% 22% 32% 5% 16% 14% 22% 30% 33% 23% 25% 33%

Somewhat favorable 9% 12% 7% 10% 3% 14% 9% 9% 10% 8% 11% 10% 9%

Neither favorable nor unfavorable 20% 17% 23% 17% 31% 22% 22% 19% 20% 18% 23% 19% 14%

Somewhat unfavorable 6% 6% 7% 6% 7% 8% 9% 7% 5% 7% 6% 8% 7%

Very unfavorable 28% 27% 30% 26% 36% 24% 34% 30% 25% 27% 24% 30% 32%

Don’t know 10% 9% 11% 8% 18% 16% 11% 12% 10% 7% 14% 9% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (706) (844) (1,033) (188) (216) (298) (388) (510) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 26% 2% 62% 30% 1% 14% 64% 2% 16% 58% 2% 11% 58%

Somewhat favorable 9% 3% 17% 10% 2% 11% 15% 3% 9% 16% 3% 8% 17%

Neither favorable nor unfavorable 20% 19% 13% 17% 11% 31% 12% 20% 23% 16% 18% 33% 15%

Somewhat unfavorable 6% 14% 1% 8% 10% 10% 1% 9% 8% 2% 12% 6% 1%

Very unfavorable 28% 57% 4% 30% 72% 17% 3% 56% 28% 3% 57% 21% 3%

Don’t know 10% 6% 3% 5% 4% 16% 5% 9% 15% 6% 8% 22% 6%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (625) (530) (1,391) (467) (483) (466) (499) (615) (436) (678) (324) (548)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

9. Motive of Shooter
Do you think that the person who killed Charlie Kirk was mostly motivated by...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Left-wing beliefs 31% 37% 26% 37% 5% 26% 27% 28% 33% 36% 28% 27% 43%

Right-wing beliefs 15% 14% 16% 15% 17% 13% 19% 19% 10% 15% 14% 18% 14%

Something other than political beliefs 22% 22% 21% 21% 25% 24% 21% 21% 25% 18% 21% 27% 18%

Not sure 32% 26% 37% 27% 53% 36% 33% 33% 32% 30% 38% 28% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,034) (187) (215) (297) (388) (510) (354) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Left-wing beliefs 31% 6% 66% 35% 5% 25% 67% 7% 26% 59% 7% 21% 62%

Right-wing beliefs 15% 29% 5% 16% 35% 9% 6% 28% 14% 5% 27% 12% 5%

Something other than political beliefs 22% 28% 14% 21% 28% 24% 12% 26% 23% 17% 27% 21% 16%

Not sure 32% 37% 15% 27% 31% 42% 15% 40% 37% 19% 38% 46% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (624) (530) (1,391) (466) (482) (467) (498) (615) (436) (677) (324) (548)

11



The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

10. Favorability - Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Donald Trump?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 24% 21% 28% 3% 17% 14% 16% 28% 29% 23% 24% 23%

Somewhat favorable 16% 20% 13% 19% 7% 16% 17% 18% 17% 14% 14% 17% 21%

Favorable 39% 44% 34% 47% 10% 32% 30% 33% 45% 43% 37% 41% 44%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 8% 14% 14% 8% 14% 9% 4% 10% 6% 7%

Very unfavorable 47% 43% 50% 42% 67% 49% 55% 44% 39% 52% 46% 49% 46%

Unfavorable 56% 52% 60% 49% 80% 63% 64% 59% 49% 56% 56% 55% 53%
Don’t know 5% 5% 6% 3% 10% 5% 6% 8% 6% 1% 7% 4% 3%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (707) (840) (1,032) (187) (215) (297) (386) (510) (354) (609) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 22% 1% 56% 27% 1% 13% 57% 1% 12% 54% 1% 9% 52%

Somewhat favorable 16% 1% 29% 15% 2% 19% 26% 3% 14% 31% 3% 13% 32%

Favorable 39% 2% 85% 42% 3% 32% 83% 4% 26% 85% 4% 22% 84%
Somewhat unfavorable 9% 6% 6% 8% 5% 16% 7% 8% 12% 7% 8% 15% 8%

Very unfavorable 47% 90% 6% 48% 90% 47% 8% 85% 52% 6% 86% 47% 5%

Unfavorable 56% 97% 12% 56% 94% 62% 15% 93% 64% 13% 94% 62% 13%
Don’t know 5% 1% 3% 3% 2% 6% 2% 3% 9% 3% 2% 16% 2%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,547) (624) (530) (1,391) (466) (483) (465) (497) (613) (437) (676) (322) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

11. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 24% 22% 29% 4% 18% 15% 16% 29% 30% 22% 25% 26%

Somewhat approve 16% 20% 12% 19% 6% 15% 15% 17% 17% 14% 14% 18% 17%

Approve 39% 44% 34% 47% 10% 33% 30% 32% 46% 44% 36% 43% 43%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 7% 11% 15% 10% 14% 8% 3% 10% 6% 8%

Strongly disapprove 47% 43% 50% 42% 68% 50% 54% 48% 39% 51% 47% 48% 45%

Disapprove 56% 51% 60% 49% 79% 65% 64% 62% 47% 54% 57% 54% 53%
Not sure 5% 5% 6% 4% 10% 2% 6% 6% 7% 2% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 1% 59% 28% 0% 13% 60% 1% 14% 55% 1% 10% 54%

Somewhat approve 16% 2% 27% 14% 3% 18% 24% 3% 13% 30% 3% 12% 31%

Approve 39% 2% 86% 43% 3% 31% 84% 4% 27% 85% 3% 22% 85%
Somewhat disapprove 9% 5% 7% 7% 5% 15% 5% 10% 9% 7% 8% 13% 7%

Strongly disapprove 47% 91% 5% 48% 89% 48% 7% 84% 54% 5% 86% 50% 4%

Disapprove 56% 96% 12% 55% 95% 63% 13% 94% 63% 11% 95% 63% 11%
Not sure 5% 2% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 10% 3% 2% 15% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 23% 20% 25% 4% 23% 15% 15% 26% 27% 20% 25% 23%

Somewhat approve 15% 18% 12% 19% 7% 8% 12% 17% 15% 15% 13% 16% 21%

Approve 36% 41% 32% 43% 11% 31% 27% 32% 41% 42% 32% 40% 43%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 12% 16% 15% 16% 13% 9% 16% 12% 10%

Strongly disapprove 42% 39% 45% 38% 61% 41% 48% 43% 37% 44% 41% 43% 41%

Disapprove 55% 52% 59% 51% 73% 56% 63% 59% 50% 53% 57% 55% 51%
No opinion 8% 7% 9% 6% 16% 12% 10% 9% 9% 6% 11% 4% 5%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (707) (842) (1,033) (188) (216) (297) (388) (510) (354) (612) (453) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 1% 52% 25% 1% 13% 53% 1% 13% 48% 1% 9% 48%

Somewhat approve 15% 2% 30% 16% 3% 13% 29% 3% 12% 30% 3% 13% 29%

Approve 36% 3% 82% 41% 4% 26% 82% 4% 26% 78% 4% 22% 77%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 11% 7% 24% 9% 15% 15% 10% 14% 16% 12%

Strongly disapprove 42% 83% 5% 43% 86% 41% 5% 74% 47% 7% 76% 43% 6%

Disapprove 55% 93% 13% 54% 93% 65% 14% 89% 62% 17% 90% 59% 18%
No opinion 8% 4% 5% 5% 3% 9% 4% 7% 12% 5% 6% 19% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (623) (530) (1,390) (466) (482) (467) (497) (615) (437) (676) (324) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 15% 19% 4% 15% 11% 13% 19% 21% 15% 18% 19%

Somewhat approve 16% 20% 12% 20% 3% 10% 13% 14% 19% 16% 15% 16% 18%

Approve 32% 38% 27% 40% 6% 25% 23% 27% 38% 38% 30% 34% 37%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 14% 16% 16% 22% 14% 11% 10% 14% 13% 13%

Strongly disapprove 47% 43% 51% 42% 69% 47% 48% 50% 46% 45% 48% 50% 43%

Disapprove 61% 57% 65% 56% 85% 64% 70% 64% 57% 56% 62% 63% 56%
No opinion 7% 5% 8% 5% 9% 11% 7% 8% 5% 7% 8% 3% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,550) (707) (843) (1,034) (187) (216) (298) (388) (511) (353) (612) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 1% 43% 20% 1% 11% 40% 1% 10% 37% 1% 7% 37%

Somewhat approve 16% 2% 32% 16% 2% 12% 33% 2% 11% 34% 2% 8% 34%

Approve 32% 3% 74% 37% 3% 23% 73% 4% 21% 71% 4% 15% 71%
Somewhat disapprove 14% 10% 13% 13% 7% 21% 11% 12% 15% 14% 12% 18% 14%

Strongly disapprove 47% 85% 8% 46% 88% 48% 12% 80% 54% 10% 81% 51% 10%

Disapprove 61% 95% 21% 59% 95% 70% 23% 92% 69% 24% 93% 69% 24%
No opinion 7% 2% 5% 4% 2% 8% 4% 4% 10% 5% 3% 16% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (624) (530) (1,391) (466) (483) (467) (498) (615) (437) (677) (324) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 33% 37% 29% 39% 9% 29% 24% 22% 40% 41% 31% 33% 35%

Somewhat approve 11% 11% 11% 12% 11% 7% 10% 14% 12% 8% 10% 13% 11%

Approve 44% 48% 40% 51% 20% 36% 34% 37% 52% 49% 42% 46% 47%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 8% 8% 13% 11% 10% 7% 9% 9% 8% 9%

Strongly disapprove 42% 39% 45% 37% 62% 46% 49% 46% 37% 39% 41% 42% 41%

Disapprove 51% 47% 54% 45% 70% 59% 61% 55% 44% 48% 50% 51% 50%
No opinion 5% 5% 6% 4% 10% 5% 5% 8% 4% 4% 8% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,545) (704) (841) (1,031) (187) (215) (297) (386) (509) (353) (610) (452) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 33% 3% 73% 37% 2% 21% 76% 3% 23% 71% 4% 18% 71%

Somewhat approve 11% 4% 14% 10% 3% 18% 12% 7% 11% 15% 6% 11% 17%

Approve 44% 7% 87% 47% 5% 40% 88% 10% 34% 87% 9% 29% 88%
Somewhat disapprove 9% 11% 5% 8% 7% 15% 5% 10% 11% 5% 11% 12% 5%

Strongly disapprove 42% 80% 5% 43% 86% 40% 5% 77% 46% 5% 78% 43% 4%

Disapprove 51% 91% 10% 50% 93% 55% 10% 87% 57% 10% 88% 56% 9%
No opinion 5% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 8% 4% 2% 15% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,545) (623) (527) (1,386) (465) (482) (465) (498) (613) (434) (676) (323) (546)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12D. Trump Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 24% 20% 26% 5% 21% 15% 15% 25% 30% 20% 23% 24%

Somewhat approve 15% 20% 11% 18% 11% 11% 16% 15% 17% 12% 15% 13% 19%

Approve 37% 44% 30% 43% 17% 32% 30% 30% 43% 42% 35% 36% 43%
Somewhat disapprove 12% 8% 14% 10% 13% 14% 10% 16% 12% 8% 12% 14% 10%

Strongly disapprove 41% 40% 41% 37% 55% 38% 46% 42% 35% 43% 39% 42% 42%

Disapprove 52% 48% 56% 47% 68% 52% 56% 58% 47% 51% 51% 56% 52%
No opinion 11% 8% 14% 10% 15% 16% 14% 12% 11% 7% 15% 8% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (707) (842) (1,032) (188) (216) (298) (388) (510) (353) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 55% 27% 1% 11% 56% 1% 14% 50% 1% 9% 49%

Somewhat approve 15% 2% 26% 14% 3% 19% 24% 5% 13% 27% 5% 12% 28%

Approve 37% 3% 82% 40% 4% 30% 81% 7% 27% 76% 6% 21% 77%
Somewhat disapprove 12% 13% 6% 11% 6% 19% 7% 12% 14% 8% 11% 16% 9%

Strongly disapprove 41% 80% 6% 43% 86% 39% 6% 73% 45% 5% 75% 42% 5%

Disapprove 52% 93% 12% 53% 92% 57% 13% 85% 60% 13% 86% 58% 14%
No opinion 11% 4% 6% 6% 4% 13% 6% 8% 13% 10% 8% 20% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,549) (624) (530) (1,391) (467) (481) (467) (499) (613) (437) (676) (324) (549)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12E. Trump Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 28% 31% 25% 34% 7% 23% 17% 19% 34% 38% 25% 29% 34%

Somewhat approve 14% 18% 11% 15% 12% 13% 14% 17% 16% 8% 15% 13% 13%

Approve 42% 49% 35% 49% 19% 36% 32% 36% 50% 46% 40% 42% 48%
Somewhat disapprove 10% 8% 12% 8% 12% 13% 13% 11% 8% 9% 12% 11% 9%

Strongly disapprove 38% 36% 40% 34% 54% 39% 41% 40% 34% 39% 36% 39% 39%

Disapprove 48% 44% 52% 42% 67% 53% 54% 51% 42% 48% 48% 50% 47%
No opinion 10% 7% 12% 9% 15% 11% 15% 13% 8% 6% 12% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,547) (704) (843) (1,032) (187) (216) (298) (387) (510) (352) (610) (453) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 28% 2% 68% 33% 1% 18% 69% 1% 19% 63% 2% 11% 64%

Somewhat approve 14% 4% 19% 12% 3% 21% 17% 8% 13% 21% 6% 16% 21%

Approve 42% 7% 87% 45% 5% 39% 86% 9% 32% 84% 8% 27% 85%
Somewhat disapprove 10% 12% 3% 9% 8% 18% 4% 14% 11% 5% 13% 13% 6%

Strongly disapprove 38% 77% 4% 40% 84% 32% 4% 68% 44% 4% 71% 39% 3%

Disapprove 48% 89% 8% 49% 92% 50% 8% 82% 55% 9% 84% 52% 9%
No opinion 10% 4% 5% 6% 4% 11% 6% 9% 13% 8% 8% 21% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (625) (528) (1,389) (467) (481) (465) (499) (613) (435) (678) (322) (547)
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The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

12F. Trump Issue Approval — Foreign trade
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 19% 26% 5% 20% 15% 16% 24% 31% 20% 23% 26%

Somewhat approve 15% 19% 12% 17% 10% 14% 12% 15% 20% 13% 15% 16% 15%

Approve 37% 44% 31% 43% 15% 34% 27% 30% 44% 43% 35% 39% 41%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 11% 11% 17% 13% 16% 10% 8% 13% 12% 10%

Strongly disapprove 43% 41% 44% 39% 61% 37% 47% 43% 38% 44% 41% 44% 45%

Disapprove 54% 50% 58% 50% 72% 53% 60% 60% 48% 52% 55% 56% 55%
No opinion 8% 6% 11% 7% 13% 12% 13% 10% 8% 4% 10% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 55% 26% 1% 12% 56% 2% 14% 49% 2% 10% 49%

Somewhat approve 15% 3% 25% 14% 3% 18% 24% 6% 12% 28% 5% 12% 28%

Approve 37% 4% 80% 40% 4% 30% 80% 8% 26% 78% 7% 22% 77%
Somewhat disapprove 12% 9% 8% 10% 6% 21% 8% 11% 12% 12% 11% 13% 12%

Strongly disapprove 43% 84% 6% 45% 87% 40% 6% 75% 50% 4% 77% 47% 5%

Disapprove 54% 94% 14% 55% 93% 61% 14% 87% 61% 16% 88% 60% 16%
No opinion 8% 3% 5% 5% 3% 9% 6% 6% 13% 6% 5% 18% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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12G. Trump Issue Approval — The conflict between Israel and Palestine
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 20% 15% 20% 4% 18% 11% 15% 19% 23% 15% 19% 19%

Somewhat approve 16% 19% 13% 20% 4% 9% 9% 12% 21% 20% 16% 16% 18%

Approve 33% 38% 28% 40% 8% 27% 19% 27% 39% 42% 30% 35% 37%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 10% 18% 16% 14% 8% 9% 12% 12% 13%

Strongly disapprove 38% 38% 38% 35% 56% 34% 45% 38% 34% 38% 37% 39% 37%

Disapprove 50% 50% 49% 45% 66% 52% 61% 53% 43% 47% 50% 51% 50%
No opinion 17% 11% 23% 14% 26% 21% 20% 20% 18% 11% 20% 14% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (707) (840) (1,030) (188) (216) (297) (387) (509) (354) (609) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 1% 43% 21% 1% 10% 42% 1% 12% 38% 1% 7% 39%

Somewhat approve 16% 4% 30% 17% 2% 13% 33% 4% 10% 34% 4% 9% 32%

Approve 33% 5% 73% 38% 3% 23% 75% 5% 22% 72% 5% 16% 71%
Somewhat disapprove 11% 12% 7% 10% 7% 21% 6% 12% 17% 5% 13% 18% 7%

Strongly disapprove 38% 75% 5% 40% 84% 31% 7% 71% 42% 4% 71% 38% 4%

Disapprove 50% 87% 12% 50% 91% 52% 13% 82% 59% 9% 84% 56% 11%
No opinion 17% 8% 15% 12% 5% 25% 12% 13% 19% 19% 11% 28% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (624) (530) (1,389) (467) (480) (467) (499) (612) (436) (677) (323) (547)
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12H. Trump Issue Approval — Free speech
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 24% 21% 26% 8% 20% 15% 19% 25% 30% 22% 24% 23%

Somewhat approve 13% 16% 10% 16% 3% 14% 13% 15% 15% 9% 13% 14% 15%

Approve 35% 40% 31% 42% 11% 33% 28% 34% 40% 38% 35% 38% 38%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% 6% 9% 18% 8% 12% 8% 4% 11% 5% 7%

Strongly disapprove 46% 45% 48% 43% 66% 40% 52% 43% 42% 51% 43% 48% 50%

Disapprove 55% 52% 57% 50% 75% 58% 59% 55% 50% 56% 54% 53% 57%
No opinion 10% 8% 12% 8% 14% 8% 13% 11% 10% 6% 11% 9% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,545) (703) (842) (1,033) (187) (215) (298) (387) (508) (352) (611) (451) (347)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 55% 27% 2% 13% 56% 2% 14% 51% 2% 10% 51%

Somewhat approve 13% 2% 27% 14% 3% 13% 24% 4% 10% 25% 4% 11% 24%

Approve 35% 4% 82% 41% 4% 26% 80% 6% 24% 76% 5% 20% 75%
Somewhat disapprove 8% 5% 6% 7% 3% 15% 5% 8% 9% 8% 7% 10% 9%

Strongly disapprove 46% 88% 7% 48% 91% 46% 8% 81% 54% 6% 84% 48% 7%

Disapprove 55% 93% 13% 54% 94% 61% 13% 89% 63% 14% 90% 58% 16%
No opinion 10% 2% 4% 5% 2% 14% 6% 5% 13% 11% 4% 22% 9%

Totals 99% 99% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,545) (623) (528) (1,388) (466) (482) (464) (497) (613) (435) (676) (322) (547)
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13. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 20% 17% 24% 21% 19% 25% 18% 24% 21% 18% 21% 22% 18%

Jobs and the economy 12% 14% 10% 12% 12% 12% 11% 15% 14% 8% 14% 9% 12%

Civil rights 10% 7% 12% 9% 19% 5% 14% 9% 8% 9% 9% 10% 10%

Immigration 8% 9% 8% 8% 7% 16% 11% 5% 7% 11% 9% 10% 5%

Health care 8% 8% 9% 8% 8% 6% 6% 9% 10% 7% 11% 4% 9%

Civil liberties 7% 9% 6% 8% 4% 6% 4% 7% 7% 11% 6% 7% 12%

Climate change and the environment 6% 7% 6% 8% 4% 4% 8% 8% 4% 6% 8% 5% 4%

Taxes and government spending 6% 7% 5% 7% 3% 5% 4% 5% 7% 7% 5% 6% 8%

National Security 5% 4% 5% 5% 3% 3% 2% 3% 6% 7% 3% 3% 9%

Crime 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 6% 4%

Abortion 3% 2% 5% 4% 1% 3% 7% 3% 2% 3% 2% 6% 2%

Education 3% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 1% 4% 3% 1%

Guns 3% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 1% 4% 4% 3% 5% 2%

Criminal justice reform 2% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 0%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 2%

Totals 98% 98% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 98%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,030) (188) (216) (296) (386) (511) (354) (610) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 20% 20% 21% 20% 12% 27% 22% 19% 18% 24% 19% 20% 22%

Jobs and the economy 12% 10% 11% 11% 10% 13% 14% 9% 12% 15% 10% 14% 14%

Civil rights 10% 19% 2% 10% 23% 7% 1% 18% 12% 0% 19% 10% 1%

Immigration 8% 2% 16% 9% 3% 6% 16% 5% 7% 13% 4% 7% 14%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Health care 8% 9% 6% 8% 12% 7% 6% 12% 9% 4% 10% 9% 6%

Civil liberties 7% 18% 2% 9% 17% 7% 1% 14% 7% 1% 15% 4% 1%

Climate change and the environment 6% 9% 2% 6% 10% 6% 2% 8% 8% 3% 9% 8% 3%

Taxes and government spending 6% 2% 11% 7% 1% 6% 9% 1% 7% 9% 2% 6% 10%

National Security 5% 1% 10% 5% 1% 3% 10% 1% 3% 10% 1% 3% 10%

Crime 4% 1% 8% 5% 1% 4% 8% 2% 3% 7% 1% 4% 7%

Abortion 3% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 4%

Education 3% 2% 3% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 4%

Guns 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 3%

Criminal justice reform 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1%

Totals 98% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 102%

Unweighted N (1,547) (624) (530) (1,388) (467) (481) (467) (499) (611) (437) (678) (320) (549)
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14. World View
Which comes closest to your view?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 32% 36% 29% 35% 21% 26% 22% 24% 40% 38% 31% 32% 35%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 54% 53% 55% 53% 63% 54% 61% 60% 50% 48% 51% 57% 57%

Not sure 14% 11% 16% 11% 16% 21% 17% 16% 11% 13% 19% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,032) (188) (216) (297) (388) (510) (354) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 32% 8% 60% 34% 6% 26% 62% 10% 27% 58% 10% 25% 58%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 54% 82% 27% 53% 86% 58% 27% 79% 55% 30% 80% 51% 29%

Not sure 14% 10% 13% 13% 8% 16% 11% 10% 18% 12% 10% 24% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,549) (624) (529) (1,390) (467) (481) (467) (499) (614) (436) (678) (323) (548)
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15. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 18% 23% 13% 20% 7% 16% 18% 20% 16% 16% 17% 18% 20%

Out of control 67% 60% 74% 65% 77% 67% 69% 68% 65% 70% 68% 70% 62%

Not sure 15% 17% 13% 14% 16% 17% 13% 13% 19% 14% 14% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,031) (187) (216) (297) (388) (510) (352) (610) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Under control 18% 5% 35% 19% 4% 20% 31% 6% 14% 32% 5% 13% 33%

Out of control 67% 89% 46% 68% 89% 68% 48% 87% 71% 45% 88% 71% 45%

Not sure 15% 7% 19% 13% 8% 12% 21% 7% 15% 22% 7% 17% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,547) (623) (529) (1,388) (467) (481) (466) (499) (612) (436) (678) (321) (548)
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16. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 4% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 7% 2% 4% 5% 3% 5%

Good 24% 29% 19% 27% 9% 24% 19% 21% 27% 27% 16% 27% 34%

Fair 32% 34% 30% 35% 26% 27% 32% 27% 33% 36% 32% 33% 36%

Poor 35% 30% 40% 31% 49% 36% 37% 38% 34% 31% 41% 33% 24%

Don’t know 5% 4% 6% 3% 12% 8% 9% 6% 3% 2% 6% 4% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (705) (843) (1,031) (188) (216) (297) (388) (510) (353) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 4% 1% 8% 4% 1% 5% 7% 1% 3% 8% 1% 3% 8%

Good 24% 7% 50% 26% 5% 22% 46% 9% 17% 45% 9% 14% 45%

Fair 32% 36% 30% 34% 31% 35% 34% 34% 30% 33% 32% 28% 34%

Poor 35% 53% 9% 32% 57% 34% 12% 51% 44% 11% 53% 45% 11%

Don’t know 5% 3% 3% 3% 7% 3% 1% 5% 7% 2% 5% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,548) (624) (528) (1,389) (467) (481) (466) (499) (612) (437) (678) (323) (547)
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17. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 22% 26% 17% 26% 3% 18% 11% 17% 25% 31% 18% 23% 29%

About the same 19% 20% 18% 18% 19% 25% 19% 20% 21% 14% 18% 19% 19%

Getting worse 54% 48% 60% 51% 67% 51% 61% 56% 50% 51% 58% 52% 49%

Not sure 6% 7% 5% 5% 11% 6% 8% 7% 4% 4% 6% 6% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 22% 1% 55% 26% 2% 13% 54% 2% 14% 49% 1% 9% 49%

About the same 19% 11% 25% 18% 8% 25% 22% 12% 17% 27% 11% 19% 27%

Getting worse 54% 83% 16% 51% 85% 57% 20% 81% 62% 19% 83% 61% 20%

Not sure 6% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 4% 11% 4%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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18. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 19% 12% 17% 13% 13% 13% 14% 18% 15% 9% 17% 23%

About the same financially as you were a year
ago 44% 46% 42% 44% 42% 44% 40% 45% 44% 47% 40% 46% 49%

Worse off financially than you were a year ago 36% 31% 41% 36% 35% 36% 36% 35% 35% 38% 46% 32% 27%

Not sure 4% 4% 5% 3% 9% 7% 11% 6% 2% 0% 4% 5% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 7% 32% 18% 5% 13% 29% 7% 12% 27% 7% 10% 27%

About the same financially as you were a year
ago 44% 40% 46% 43% 37% 52% 48% 40% 42% 50% 38% 45% 50%

Worse off financially than you were a year ago 36% 51% 18% 36% 53% 33% 20% 48% 41% 19% 51% 38% 19%

Not sure 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 5% 4% 4% 7% 4%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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19. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 26% 28% 24% 24% 29% 31% 28% 28% 25% 23% 26% 23% 30%

Just about the same as now 34% 35% 33% 36% 31% 25% 33% 33% 36% 34% 32% 40% 37%

Worse off financially 27% 25% 28% 26% 25% 29% 18% 25% 28% 35% 28% 26% 23%

Not sure 13% 12% 15% 13% 15% 15% 21% 14% 11% 8% 14% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 26% 10% 47% 28% 10% 24% 44% 13% 27% 36% 13% 24% 40%

Just about the same as now 34% 30% 36% 34% 28% 38% 38% 30% 30% 43% 28% 32% 41%

Worse off financially 27% 47% 8% 27% 50% 22% 8% 42% 30% 9% 44% 26% 8%

Not sure 13% 13% 9% 11% 13% 15% 9% 15% 13% 12% 14% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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20. Tariffs on Foreign Goods Increased or Decreased
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 12% 12% 11% 13% 3% 15% 8% 10% 12% 16% 11% 14% 12%

Kept the same 25% 26% 24% 25% 20% 24% 21% 28% 27% 22% 26% 24% 25%

Decreased 43% 42% 44% 42% 55% 41% 47% 46% 38% 45% 44% 46% 44%

Not sure 20% 19% 21% 21% 22% 20% 24% 17% 23% 17% 20% 16% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,544) (703) (841) (1,028) (188) (215) (296) (387) (509) (352) (607) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 12% 2% 26% 14% 2% 10% 23% 4% 10% 20% 4% 9% 21%

Kept the same 25% 10% 37% 24% 9% 28% 36% 15% 21% 39% 15% 21% 38%

Decreased 43% 79% 12% 45% 82% 41% 14% 71% 46% 15% 72% 41% 15%

Not sure 20% 8% 25% 17% 7% 20% 27% 10% 23% 26% 10% 30% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,544) (623) (529) (1,388) (465) (479) (466) (496) (611) (437) (674) (322) (548)
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21. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices
Do you think tariffs imposed by Donald Trump will increase, decrease, or have no effect on the prices you pay for things that you buy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 44% 40% 48% 42% 54% 43% 41% 41% 47% 47% 43% 48% 43%

Increase slightly 27% 29% 25% 29% 17% 25% 26% 33% 24% 26% 26% 28% 31%

No effect 10% 13% 8% 12% 8% 7% 11% 8% 13% 10% 10% 10% 12%

Decrease slightly 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2%

Decrease a lot 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 1%

Not sure 13% 12% 15% 12% 16% 19% 17% 15% 12% 10% 15% 9% 10%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,032) (188) (216) (298) (387) (510) (354) (612) (452) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase a lot 44% 79% 13% 45% 79% 45% 15% 74% 46% 15% 74% 42% 15%

Increase slightly 27% 10% 44% 28% 13% 30% 40% 13% 26% 40% 13% 25% 42%

No effect 10% 3% 21% 11% 2% 8% 22% 3% 8% 21% 3% 8% 20%

Decrease slightly 3% 1% 7% 4% 1% 3% 6% 1% 4% 5% 1% 3% 5%

Decrease a lot 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Not sure 13% 4% 14% 10% 3% 12% 15% 7% 14% 18% 6% 20% 17%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,549) (624) (529) (1,390) (466) (483) (466) (499) (614) (436) (677) (324) (548)
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22. Tariff Authority
Which comes closest to your understanding of who has authority to set tariffs on goods imported into the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Only Congress has the authority to set tariffs 18% 21% 16% 16% 26% 14% 12% 21% 16% 24% 19% 16% 20%

Congress has the authority, but has delegated
some authority to the president 31% 37% 26% 32% 23% 37% 36% 31% 26% 36% 26% 34% 39%

Only the president has the authority to set
tariffs 15% 16% 14% 18% 8% 12% 10% 13% 19% 15% 19% 13% 15%

Not sure 35% 26% 45% 33% 43% 37% 41% 35% 40% 25% 36% 38% 26%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (706) (844) (1,033) (188) (216) (298) (388) (510) (354) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Only Congress has the authority to set tariffs 18% 35% 5% 20% 37% 17% 4% 33% 18% 5% 33% 15% 5%

Congress has the authority, but has delegated
some authority to the president 31% 34% 40% 36% 34% 31% 35% 31% 30% 34% 31% 24% 36%

Only the president has the authority to set
tariffs 15% 5% 23% 14% 5% 14% 26% 7% 11% 26% 6% 11% 26%

Not sure 35% 26% 32% 31% 23% 39% 34% 29% 41% 34% 29% 50% 34%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,550) (624) (530) (1,391) (466) (483) (467) (498) (615) (437) (677) (324) (549)
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23. Predicted Supreme Court Ruling on Trump Tariffs
The Supreme Court recently agreed to hear arguments over President Donald Trump’s global tariffs. Do you think the Supreme Court will rule that the tariffs
are...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legal 42% 47% 37% 46% 23% 44% 38% 36% 44% 47% 34% 50% 46%

Illegal 17% 16% 17% 15% 35% 15% 20% 21% 13% 15% 22% 13% 14%

Not sure 41% 37% 46% 40% 42% 41% 42% 44% 43% 37% 43% 37% 40%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (707) (843) (1,033) (188) (216) (298) (388) (511) (353) (612) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Legal 42% 36% 61% 46% 40% 35% 58% 33% 38% 54% 35% 31% 55%

Illegal 17% 26% 9% 17% 25% 18% 9% 29% 14% 9% 27% 13% 9%

Not sure 41% 38% 30% 37% 36% 47% 32% 38% 48% 37% 39% 56% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (614) (437) (678) (323) (549)
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24A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0%

Friendly 6% 7% 6% 6% 7% 7% 10% 8% 5% 3% 6% 6% 7%

Unfriendly 28% 30% 26% 28% 23% 31% 29% 28% 30% 22% 27% 30% 28%

Enemy 50% 52% 48% 53% 44% 42% 38% 43% 50% 68% 48% 53% 55%

Not sure 14% 10% 18% 11% 22% 18% 22% 17% 13% 6% 17% 11% 10%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,549) (707) (842) (1,032) (188) (216) (298) (387) (511) (353) (612) (454) (347)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Friendly 6% 4% 9% 7% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 5% 7% 8%

Unfriendly 28% 24% 36% 29% 25% 28% 33% 22% 29% 32% 23% 30% 32%

Enemy 50% 65% 44% 54% 62% 46% 48% 62% 45% 44% 63% 34% 45%

Not sure 14% 6% 10% 9% 8% 18% 9% 10% 17% 16% 8% 27% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,549) (624) (530) (1,390) (466) (482) (467) (498) (614) (437) (677) (323) (549)
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24B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 28% 33% 24% 30% 26% 20% 19% 25% 32% 32% 21% 30% 36%

Friendly 39% 40% 37% 41% 28% 43% 39% 36% 37% 44% 40% 38% 41%

Unfriendly 9% 10% 8% 9% 6% 14% 7% 11% 9% 7% 9% 9% 7%

Enemy 5% 5% 5% 4% 13% 3% 6% 8% 4% 2% 6% 7% 2%

Not sure 19% 12% 26% 17% 26% 20% 28% 20% 17% 14% 24% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,033) (187) (214) (296) (388) (509) (354) (609) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 28% 45% 18% 30% 45% 22% 21% 42% 24% 20% 41% 17% 20%

Friendly 39% 39% 43% 41% 35% 44% 41% 36% 41% 39% 39% 33% 42%

Unfriendly 9% 4% 17% 10% 4% 9% 15% 4% 9% 13% 4% 10% 13%

Enemy 5% 1% 7% 4% 3% 5% 8% 3% 6% 6% 3% 7% 6%

Not sure 19% 10% 16% 15% 12% 20% 16% 16% 20% 22% 13% 33% 19%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (624) (529) (1,389) (466) (482) (466) (498) (613) (436) (676) (323) (548)
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24C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 2% 3% 2% 8% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 1% 1%

Friendly 10% 11% 9% 9% 16% 13% 16% 12% 8% 4% 11% 8% 8%

Unfriendly 38% 41% 35% 38% 31% 40% 38% 36% 39% 37% 33% 37% 47%

Enemy 33% 35% 31% 36% 26% 25% 21% 28% 35% 45% 31% 39% 33%

Not sure 17% 12% 22% 15% 19% 19% 20% 21% 16% 12% 21% 15% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,034) (187) (215) (298) (387) (510) (354) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 3% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 5% 2% 1% 4% 3% 1%

Friendly 10% 11% 6% 9% 15% 10% 6% 12% 11% 6% 13% 10% 6%

Unfriendly 38% 47% 33% 39% 48% 36% 33% 45% 38% 31% 45% 36% 32%

Enemy 33% 28% 48% 37% 22% 32% 49% 25% 28% 44% 25% 24% 45%

Not sure 17% 12% 11% 12% 13% 17% 11% 13% 20% 17% 13% 28% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,549) (625) (530) (1,390) (467) (481) (467) (499) (613) (437) (678) (322) (549)
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24D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 34% 41% 28% 38% 24% 27% 23% 27% 40% 42% 29% 36% 40%

Friendly 21% 23% 19% 22% 17% 20% 23% 23% 18% 21% 21% 21% 24%

Unfriendly 13% 13% 14% 12% 19% 21% 14% 17% 10% 14% 14% 14% 11%

Enemy 8% 8% 9% 8% 10% 9% 14% 10% 7% 3% 10% 7% 5%

Not sure 23% 16% 30% 21% 30% 22% 26% 23% 25% 19% 26% 21% 19%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,547) (706) (841) (1,031) (188) (215) (296) (388) (511) (352) (610) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 34% 25% 58% 40% 21% 29% 56% 25% 28% 49% 24% 21% 52%

Friendly 21% 26% 22% 22% 23% 22% 22% 24% 19% 21% 24% 17% 20%

Unfriendly 13% 18% 6% 12% 19% 18% 5% 17% 16% 7% 18% 15% 7%

Enemy 8% 13% 3% 9% 16% 5% 5% 10% 10% 4% 12% 9% 4%

Not sure 23% 19% 11% 17% 21% 26% 13% 24% 27% 19% 22% 37% 18%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,547) (623) (529) (1,389) (466) (481) (467) (497) (613) (437) (675) (323) (549)
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24E. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 3% 5% 3% 10% 5% 5% 6% 4% 2% 4% 4% 2%

Friendly 11% 12% 10% 11% 14% 10% 16% 14% 8% 8% 11% 9% 13%

Unfriendly 27% 32% 23% 28% 25% 30% 28% 28% 23% 32% 23% 33% 30%

Enemy 22% 27% 18% 25% 15% 19% 12% 19% 27% 26% 21% 21% 27%

Not sure 36% 26% 45% 33% 36% 36% 39% 33% 38% 31% 41% 33% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (706) (842) (1,031) (188) (216) (298) (388) (508) (354) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 4% 8% 1% 5% 8% 3% 1% 7% 4% 1% 7% 2% 1%

Friendly 11% 19% 5% 12% 20% 10% 5% 17% 12% 4% 17% 12% 4%

Unfriendly 27% 30% 30% 30% 27% 33% 26% 28% 26% 28% 28% 22% 29%

Enemy 22% 8% 44% 25% 6% 18% 44% 7% 19% 39% 8% 17% 40%

Not sure 36% 35% 20% 29% 38% 36% 24% 40% 39% 28% 40% 46% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (623) (529) (1,389) (466) (481) (467) (497) (614) (437) (676) (324) (548)
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24F. Friend or Enemy — Venezuela
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2%

Friendly 13% 13% 13% 13% 20% 12% 15% 15% 13% 9% 11% 15% 13%

Unfriendly 28% 33% 24% 29% 21% 38% 26% 31% 26% 30% 25% 31% 31%

Enemy 20% 27% 14% 23% 10% 18% 11% 14% 23% 31% 18% 19% 29%

Not sure 36% 23% 48% 33% 44% 30% 46% 36% 35% 29% 44% 33% 26%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,030) (188) (216) (297) (388) (510) (352) (609) (454) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 3%

Friendly 13% 16% 7% 12% 17% 11% 12% 17% 13% 9% 16% 13% 10%

Unfriendly 28% 37% 29% 32% 32% 32% 24% 33% 29% 23% 34% 25% 24%

Enemy 20% 11% 38% 23% 10% 15% 39% 9% 16% 35% 9% 11% 37%

Not sure 36% 32% 23% 30% 39% 37% 24% 39% 40% 29% 38% 51% 26%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,547) (622) (529) (1,388) (466) (482) (466) (498) (613) (436) (675) (324) (548)
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24G. Friend or Enemy — United Kingdom
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 53% 58% 48% 58% 41% 42% 42% 49% 58% 60% 42% 58% 67%

Friendly 27% 28% 26% 26% 29% 29% 28% 29% 24% 29% 33% 28% 21%

Unfriendly 5% 5% 5% 4% 8% 7% 6% 8% 4% 3% 4% 4% 5%

Enemy 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Not sure 14% 8% 19% 11% 20% 21% 22% 13% 13% 8% 19% 10% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,549) (707) (842) (1,033) (187) (216) (297) (388) (511) (353) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 53% 66% 58% 59% 66% 47% 54% 63% 46% 52% 64% 31% 53%

Friendly 27% 24% 27% 26% 24% 30% 29% 23% 31% 27% 24% 32% 27%

Unfriendly 5% 2% 6% 4% 3% 6% 7% 2% 6% 6% 2% 8% 6%

Enemy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Not sure 14% 8% 9% 9% 7% 16% 9% 11% 16% 13% 8% 27% 12%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,549) (625) (529) (1,391) (467) (483) (466) (499) (614) (436) (678) (323) (548)
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25. Stance on U.S. Involvement in Foreign Affairs
How would you describe your stance on the United States’ involvement in foreign affairs?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Interventionist - prefer extensive involvement 10% 12% 9% 9% 18% 11% 14% 13% 9% 7% 10% 10% 13%

Isolationist - prefer minimal involvement 21% 22% 19% 20% 17% 29% 28% 27% 16% 14% 24% 18% 21%

Somewhere in between 51% 50% 51% 57% 38% 35% 40% 39% 53% 68% 43% 57% 57%

Not sure 18% 15% 21% 14% 27% 25% 18% 21% 22% 11% 23% 15% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (705) (841) (1,032) (186) (215) (296) (386) (511) (353) (609) (453) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Interventionist - prefer extensive involvement 10% 13% 9% 10% 14% 11% 9% 16% 9% 7% 14% 10% 7%

Isolationist - prefer minimal involvement 21% 16% 25% 21% 17% 20% 28% 16% 20% 26% 16% 20% 26%

Somewhere in between 51% 63% 55% 59% 58% 51% 51% 52% 51% 48% 57% 39% 51%

Not sure 18% 8% 11% 10% 11% 19% 12% 16% 20% 18% 13% 31% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,546) (622) (529) (1,387) (467) (479) (466) (497) (613) (436) (675) (323) (548)
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26. Favorability - Nicolás Maduro
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Nicolás Maduro?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 2% 3%

Somewhat favorable 4% 6% 3% 5% 4% 5% 6% 8% 2% 3% 4% 6% 4%

Favorable 6% 9% 3% 6% 5% 6% 8% 12% 3% 3% 6% 8% 7%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 10% 10% 19% 11% 14% 8% 13% 9% 13% 14%

Very unfavorable 24% 32% 17% 25% 17% 30% 13% 18% 28% 35% 20% 24% 33%

Unfavorable 35% 45% 27% 35% 26% 49% 24% 32% 36% 48% 29% 36% 46%
Don’t know 59% 46% 70% 59% 68% 44% 67% 57% 61% 49% 66% 56% 46%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,549) (705) (844) (1,033) (187) (216) (297) (387) (511) (354) (611) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 0% 6% 1%

Somewhat favorable 4% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4%

Favorable 6% 7% 7% 7% 6% 9% 5% 5% 7% 6% 5% 9% 5%
Somewhat unfavorable 11% 15% 8% 11% 13% 17% 6% 13% 10% 10% 14% 9% 9%

Very unfavorable 24% 25% 38% 29% 21% 19% 37% 20% 22% 30% 21% 14% 33%

Unfavorable 35% 40% 46% 40% 34% 35% 43% 33% 33% 41% 35% 23% 42%
Don’t know 59% 53% 47% 53% 60% 56% 52% 62% 60% 54% 60% 67% 52%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,549) (625) (530) (1,391) (466) (482) (467) (498) (614) (437) (677) (323) (549)
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27. Approve of U.S. Military Destroying Suspected Venezuelan Boats
Do you approve or disapprove of the U.S. military using deadly force to destroy boats suspected of smuggling drugs from Venezuela to the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 30% 22% 30% 7% 23% 12% 15% 33% 38% 25% 27% 28%

Somewhat approve 19% 18% 19% 19% 15% 19% 18% 22% 18% 15% 19% 22% 17%

Approve 44% 48% 40% 49% 22% 42% 30% 37% 51% 53% 44% 49% 45%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 12% 19% 19% 19% 18% 11% 11% 11% 12% 20%

Strongly disapprove 24% 26% 23% 25% 31% 16% 24% 28% 22% 24% 22% 27% 25%

Disapprove 38% 39% 38% 37% 50% 35% 43% 45% 33% 35% 33% 39% 44%
Not sure 18% 14% 21% 14% 28% 23% 27% 17% 16% 11% 23% 12% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 5% 57% 30% 5% 18% 58% 5% 20% 51% 4% 19% 52%

Somewhat approve 19% 10% 24% 18% 7% 24% 23% 13% 19% 23% 12% 20% 24%

Approve 44% 15% 82% 48% 11% 42% 81% 18% 39% 74% 16% 39% 76%
Somewhat disapprove 14% 21% 5% 13% 16% 24% 4% 23% 13% 7% 21% 14% 7%

Strongly disapprove 24% 52% 5% 27% 56% 18% 5% 41% 30% 3% 46% 22% 3%

Disapprove 38% 73% 10% 41% 72% 42% 9% 64% 43% 10% 67% 36% 10%
Not sure 18% 12% 9% 11% 17% 16% 10% 19% 18% 16% 17% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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28. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 28% 34% 23% 33% 14% 22% 14% 18% 34% 45% 24% 30% 35%

About equal 22% 22% 23% 20% 28% 31% 24% 26% 21% 20% 24% 23% 19%

The Palestinians 25% 26% 24% 25% 28% 22% 37% 29% 17% 21% 22% 24% 28%

Not sure 24% 18% 30% 22% 31% 25% 25% 27% 29% 15% 29% 22% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,550) (706) (844) (1,033) (188) (216) (298) (387) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Israelis 28% 12% 58% 34% 8% 21% 60% 13% 20% 52% 11% 14% 54%

About equal 22% 27% 17% 21% 21% 33% 16% 27% 24% 16% 27% 25% 17%

The Palestinians 25% 48% 7% 28% 59% 17% 4% 43% 28% 5% 46% 23% 5%

Not sure 24% 13% 18% 18% 12% 29% 20% 17% 28% 27% 17% 37% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,550) (625) (530) (1,391) (467) (482) (467) (499) (614) (437) (678) (323) (549)
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29. Favorability - Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Benjamin Netanyahu?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 14% 8% 13% 2% 9% 2% 8% 10% 23% 9% 11% 15%

Somewhat favorable 14% 18% 10% 15% 9% 16% 9% 11% 16% 18% 12% 15% 14%

Favorable 25% 32% 18% 28% 11% 24% 11% 18% 26% 41% 21% 26% 29%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 13% 11% 10% 7% 10% 15% 15% 9% 13% 17%

Very unfavorable 29% 33% 26% 28% 32% 23% 35% 33% 24% 27% 29% 27% 33%

Unfavorable 41% 45% 38% 41% 43% 33% 42% 43% 39% 42% 37% 41% 49%
Don’t know 34% 23% 44% 31% 46% 42% 47% 38% 35% 16% 41% 33% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (705) (843) (1,032) (187) (216) (298) (388) (511) (351) (612) (451) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 2% 28% 14% 1% 6% 27% 1% 8% 23% 1% 5% 24%

Somewhat favorable 14% 6% 28% 16% 5% 14% 26% 7% 10% 24% 6% 9% 25%

Favorable 25% 7% 56% 30% 6% 20% 53% 8% 18% 47% 7% 14% 49%
Somewhat unfavorable 12% 17% 11% 13% 9% 18% 12% 14% 12% 11% 14% 7% 13%

Very unfavorable 29% 56% 8% 32% 63% 24% 7% 46% 35% 6% 50% 32% 6%

Unfavorable 41% 73% 19% 45% 72% 42% 19% 60% 47% 18% 64% 39% 19%
Don’t know 34% 20% 25% 25% 22% 38% 28% 32% 35% 35% 29% 47% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (624) (528) (1,389) (467) (482) (465) (498) (614) (436) (677) (324) (547)
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30. Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. ...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 13% 17% 9% 14% 8% 14% 9% 13% 14% 14% 13% 11% 17%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 24% 27% 21% 26% 24% 16% 14% 19% 25% 36% 21% 28% 22%

Decreasing military aid to Israel 14% 13% 15% 15% 11% 17% 12% 12% 15% 18% 12% 16% 20%

Stopping all military aid to Israel 26% 28% 23% 25% 28% 24% 39% 31% 19% 17% 26% 24% 25%

Not sure 23% 16% 31% 20% 29% 28% 26% 25% 26% 15% 28% 22% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,033) (187) (216) (298) (388) (510) (353) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing military aid to Israel 13% 4% 25% 14% 4% 9% 26% 5% 10% 24% 5% 8% 24%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 24% 16% 37% 26% 11% 27% 36% 19% 18% 35% 17% 15% 36%

Decreasing military aid to Israel 14% 26% 9% 16% 19% 17% 10% 18% 16% 9% 21% 12% 9%

Stopping all military aid to Israel 26% 40% 13% 27% 49% 19% 12% 34% 30% 12% 37% 30% 12%

Not sure 23% 14% 16% 17% 16% 28% 17% 23% 26% 21% 21% 35% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (623) (530) (1,390) (467) (481) (467) (498) (614) (437) (677) (323) (549)
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31. Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. ...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 34% 35% 32% 34% 35% 32% 38% 38% 28% 33% 30% 34% 39%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 21% 23% 18% 21% 26% 16% 18% 13% 22% 29% 21% 22% 21%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 9% 10% 8% 9% 3% 16% 4% 10% 11% 9% 8% 10% 7%

Stopping all humanitarian aid to the
Palestinians 11% 13% 9% 12% 7% 11% 15% 11% 11% 9% 11% 12% 11%

Not sure 26% 19% 32% 24% 30% 25% 25% 27% 29% 20% 31% 21% 22%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,546) (705) (841) (1,032) (186) (216) (297) (387) (508) (354) (610) (452) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 34% 67% 11% 37% 70% 29% 10% 57% 36% 9% 60% 29% 9%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 21% 14% 33% 23% 10% 24% 30% 15% 18% 29% 15% 16% 29%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 9% 3% 15% 9% 3% 9% 14% 4% 7% 15% 4% 7% 15%

Stopping all humanitarian aid to the
Palestinians 11% 3% 21% 12% 2% 9% 21% 3% 11% 19% 2% 12% 20%

Not sure 26% 14% 19% 19% 14% 29% 25% 21% 27% 28% 19% 37% 26%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,546) (624) (529) (1,388) (467) (480) (466) (497) (613) (436) (676) (323) (547)
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32. Trump Support of Israel
Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 35% 38% 32% 36% 34% 32% 51% 39% 27% 29% 31% 34% 43%

About right 28% 32% 24% 31% 15% 28% 18% 21% 33% 35% 26% 30% 30%

Not supportive enough of Israel 8% 8% 7% 6% 15% 11% 4% 10% 9% 7% 7% 7% 7%

Not sure 30% 22% 37% 28% 36% 29% 28% 30% 31% 29% 35% 29% 20%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,032) (188) (216) (298) (387) (511) (353) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too supportive of Israel 35% 65% 13% 38% 70% 34% 10% 55% 41% 10% 58% 37% 10%

About right 28% 6% 60% 31% 6% 23% 58% 7% 21% 54% 8% 17% 54%

Not supportive enough of Israel 8% 9% 7% 8% 7% 7% 9% 9% 7% 7% 8% 5% 8%

Not sure 30% 21% 21% 24% 17% 36% 23% 29% 31% 29% 26% 41% 27%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,549) (625) (529) (1,391) (467) (482) (466) (499) (614) (436) (678) (323) (548)
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33. Israeli Military Control of Gaza
Would you support or oppose Israel taking military control of all of Gaza?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% 18% 12% 18% 5% 13% 5% 10% 20% 20% 15% 15% 16%

Somewhat support 13% 17% 8% 14% 11% 11% 13% 10% 12% 16% 11% 15% 16%

Support 27% 35% 21% 32% 16% 24% 19% 20% 32% 36% 26% 30% 32%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 9% 10% 6% 13% 7% 10% 7% 10% 10%

Strongly oppose 32% 32% 32% 31% 35% 31% 46% 36% 24% 27% 30% 33% 34%

Oppose 41% 42% 40% 39% 44% 41% 51% 49% 31% 37% 37% 43% 43%
Not sure 32% 23% 39% 29% 40% 34% 30% 30% 37% 27% 37% 28% 25%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,548) (706) (842) (1,031) (188) (216) (297) (387) (510) (354) (610) (454) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 15% 4% 34% 18% 2% 11% 32% 3% 12% 29% 4% 8% 30%

Somewhat support 13% 6% 24% 14% 5% 10% 26% 8% 7% 23% 6% 6% 23%

Support 27% 9% 58% 32% 7% 21% 58% 11% 20% 52% 9% 14% 53%
Somewhat oppose 9% 14% 6% 9% 8% 15% 4% 10% 9% 7% 10% 8% 8%

Strongly oppose 32% 59% 8% 34% 69% 28% 7% 54% 37% 5% 57% 34% 5%

Oppose 41% 73% 14% 43% 77% 43% 11% 64% 46% 13% 67% 41% 13%
Not sure 32% 18% 28% 24% 16% 36% 31% 25% 34% 35% 23% 44% 34%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (624) (529) (1,390) (467) (481) (466) (498) (614) (436) (677) (323) (548)

49



The Economist /YouGov Poll
September 19 - 22, 2025 - 1551 U.S. Adult Citizens

34. Is There a Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 41% 44% 40% 51% 40% 56% 47% 33% 38% 41% 42% 44%

No 29% 37% 22% 34% 13% 28% 21% 22% 33% 39% 25% 33% 31%

Not sure 29% 22% 34% 26% 36% 32% 23% 31% 34% 23% 34% 25% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,546) (706) (840) (1,032) (185) (216) (298) (386) (509) (353) (608) (454) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 42% 75% 13% 44% 81% 41% 10% 67% 47% 14% 69% 44% 13%

No 29% 8% 59% 32% 6% 25% 61% 11% 25% 52% 10% 17% 56%

Not sure 29% 16% 28% 24% 14% 34% 29% 22% 28% 34% 21% 39% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (623) (530) (1,388) (466) (479) (467) (497) (613) (436) (676) (323) (547)
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35. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 3% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 8% 3% 1% 3% 3% 3%

Ukraine 65% 66% 63% 68% 53% 59% 55% 56% 67% 78% 61% 67% 73%

Neither 20% 23% 18% 21% 24% 19% 23% 22% 20% 17% 23% 20% 17%

Not sure 12% 7% 16% 9% 20% 17% 21% 15% 9% 4% 13% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (707) (842) (1,032) (188) (216) (298) (387) (510) (354) (612) (454) (347)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Russia 3% 0% 5% 3% 1% 5% 5% 0% 4% 6% 0% 6% 6%

Ukraine 65% 88% 54% 70% 86% 61% 55% 79% 61% 55% 81% 49% 56%

Neither 20% 7% 32% 19% 8% 19% 31% 10% 22% 28% 9% 25% 29%

Not sure 12% 4% 9% 8% 6% 14% 9% 10% 13% 11% 9% 20% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (625) (529) (1,391) (467) (483) (466) (499) (614) (436) (678) (323) (548)
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36. Approval of Trump Handling Russia-Ukraine Conflict
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the situation with Russia and Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 9% 13% 3% 14% 9% 11% 12% 13% 12% 11% 9%

Somewhat approve 19% 24% 14% 22% 7% 16% 13% 13% 24% 23% 16% 20% 23%

Approve 30% 37% 23% 35% 10% 30% 22% 23% 36% 35% 28% 31% 33%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 14% 15% 16% 18% 11% 13% 13% 13% 15%

Strongly disapprove 33% 33% 33% 31% 47% 29% 29% 34% 33% 37% 33% 33% 33%

Disapprove 47% 47% 47% 44% 61% 44% 45% 52% 43% 50% 46% 47% 49%
Not sure 23% 16% 29% 20% 29% 26% 33% 25% 21% 15% 26% 22% 18%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 98%

Unweighted N (1,548) (706) (842) (1,033) (188) (215) (298) (386) (511) (353) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 1% 29% 14% 1% 5% 29% 1% 7% 26% 1% 6% 25%

Somewhat approve 19% 3% 39% 20% 3% 16% 38% 4% 15% 37% 5% 11% 37%

Approve 30% 4% 68% 34% 3% 21% 67% 5% 22% 62% 5% 17% 63%
Somewhat disapprove 14% 17% 11% 15% 14% 23% 7% 17% 15% 9% 17% 15% 10%

Strongly disapprove 33% 70% 5% 36% 73% 27% 6% 59% 38% 4% 62% 32% 4%

Disapprove 47% 87% 16% 52% 87% 50% 13% 76% 54% 13% 79% 47% 14%
Not sure 23% 9% 16% 15% 10% 29% 20% 19% 24% 25% 16% 36% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,548) (625) (530) (1,390) (467) (481) (467) (499) (612) (437) (678) (321) (549)
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37. Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. . . . ?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 33% 35% 30% 34% 35% 25% 22% 29% 35% 42% 27% 34% 39%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 25% 24% 25% 25% 23% 26% 29% 24% 19% 30% 24% 27% 26%

Decreasing military aid to Ukraine 10% 11% 9% 11% 6% 11% 7% 9% 13% 9% 10% 9% 12%

Stopping all military aid to Ukraine 12% 14% 10% 12% 7% 13% 11% 17% 11% 7% 14% 10% 9%

Not sure 21% 15% 27% 19% 29% 26% 31% 21% 22% 11% 25% 19% 14%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (707) (841) (1,031) (188) (216) (298) (387) (510) (353) (610) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing military aid to Ukraine 33% 60% 16% 36% 61% 26% 16% 52% 30% 18% 52% 22% 18%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 25% 23% 30% 26% 18% 31% 28% 21% 24% 28% 23% 20% 29%

Decreasing military aid to Ukraine 10% 3% 19% 12% 4% 8% 19% 3% 9% 18% 4% 8% 17%

Stopping all military aid to Ukraine 12% 3% 19% 12% 4% 9% 21% 3% 13% 17% 3% 17% 18%

Not sure 21% 11% 16% 15% 13% 25% 17% 20% 24% 19% 17% 33% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,548) (624) (530) (1,390) (467) (483) (467) (498) (613) (437) (677) (322) (549)
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38. Special Relationship with the United Kingdom
Do you think the United States does or does not have a special relationship with the United Kingdom?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Does have a special relationship 61% 69% 54% 67% 43% 52% 49% 60% 65% 70% 54% 62% 75%

Does not have a special relationship 13% 12% 13% 10% 14% 18% 16% 13% 10% 12% 15% 13% 9%

Not sure 26% 18% 33% 22% 42% 30% 35% 28% 25% 18% 31% 25% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,549) (706) (843) (1,034) (187) (215) (298) (387) (511) (353) (610) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Does have a special relationship 61% 63% 72% 65% 58% 63% 71% 58% 57% 70% 59% 48% 71%

Does not have a special relationship 13% 13% 10% 13% 17% 11% 10% 13% 15% 9% 15% 14% 10%

Not sure 26% 23% 18% 21% 25% 26% 19% 29% 28% 21% 26% 38% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,549) (624) (529) (1,390) (466) (482) (467) (498) (615) (436) (677) (324) (548)
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39A. Favorability of Public Figures — Nigel Farage
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 4% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 9% 5% 7% 6%

Somewhat favorable 12% 15% 8% 12% 7% 17% 9% 13% 13% 12% 10% 11% 15%

Favorable 18% 23% 12% 19% 12% 21% 13% 19% 18% 21% 15% 19% 21%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 7% 7% 16% 10% 12% 5% 5% 6% 9% 7%

Very unfavorable 9% 12% 6% 9% 8% 5% 7% 11% 9% 8% 8% 11% 8%

Unfavorable 17% 21% 13% 15% 15% 21% 17% 23% 14% 14% 14% 20% 15%
Don’t know 66% 55% 75% 66% 73% 58% 70% 59% 68% 66% 70% 61% 64%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,030) (188) (216) (298) (388) (510) (351) (611) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 6% 3% 14% 8% 3% 3% 14% 2% 5% 10% 3% 3% 11%

Somewhat favorable 12% 11% 19% 14% 7% 12% 19% 10% 8% 17% 9% 8% 17%

Favorable 18% 14% 33% 22% 9% 15% 32% 13% 14% 27% 12% 10% 27%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 7% 9% 10% 5% 9% 8% 7% 9% 8% 7%

Very unfavorable 9% 16% 4% 10% 19% 6% 3% 12% 12% 3% 14% 10% 4%

Unfavorable 17% 25% 10% 17% 28% 16% 8% 20% 20% 10% 22% 18% 10%
Don’t know 66% 61% 57% 61% 63% 69% 60% 67% 66% 64% 66% 71% 62%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,547) (623) (529) (1,389) (467) (480) (466) (497) (614) (436) (675) (324) (548)
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39B. Favorability of Public Figures — Kier Starmer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 3% 5% 5% 6% 6% 6% 3% 5% 3% 5% 7%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 14% 8% 18% 10% 12% 13% 19% 9% 15% 20%

Favorable 18% 22% 14% 19% 12% 24% 15% 18% 16% 24% 12% 20% 27%
Somewhat unfavorable 8% 12% 5% 9% 6% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 9% 8%

Very unfavorable 10% 15% 5% 9% 7% 9% 11% 13% 9% 5% 9% 9% 10%

Unfavorable 18% 27% 10% 17% 13% 18% 19% 22% 17% 14% 18% 18% 18%
Don’t know 64% 52% 75% 64% 74% 58% 65% 61% 67% 62% 70% 62% 55%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (705) (842) (1,031) (188) (216) (297) (388) (510) (352) (609) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 7% 6% 6% 8% 2% 6% 8% 2% 5% 7% 1% 5%

Somewhat favorable 13% 22% 14% 16% 17% 17% 10% 16% 12% 12% 17% 10% 11%

Favorable 18% 28% 19% 22% 25% 19% 15% 24% 14% 17% 24% 10% 16%
Somewhat unfavorable 8% 7% 11% 9% 5% 7% 12% 6% 8% 11% 6% 8% 12%

Very unfavorable 10% 6% 13% 10% 7% 10% 13% 3% 13% 12% 4% 15% 12%

Unfavorable 18% 13% 24% 18% 12% 17% 25% 9% 21% 22% 10% 23% 24%
Don’t know 64% 59% 56% 60% 64% 65% 59% 67% 65% 61% 66% 67% 60%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,547) (623) (528) (1,388) (466) (483) (465) (498) (614) (435) (677) (323) (547)
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39C. Favorability of Public Figures — King Charles III
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 10% 14% 7% 10% 6% 8% 10% 23% 10% 14% 13%

Somewhat favorable 31% 31% 32% 36% 22% 27% 18% 27% 36% 41% 28% 33% 39%

Favorable 43% 44% 42% 50% 29% 37% 24% 35% 46% 64% 38% 47% 52%
Somewhat unfavorable 18% 19% 18% 18% 15% 17% 17% 18% 22% 15% 16% 20% 21%

Very unfavorable 13% 13% 12% 11% 14% 13% 15% 17% 10% 9% 16% 10% 10%

Unfavorable 31% 32% 30% 29% 29% 30% 32% 36% 32% 24% 32% 30% 31%
Don’t know 26% 23% 28% 21% 42% 33% 44% 29% 22% 13% 30% 23% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (704) (839) (1,029) (187) (215) (297) (387) (507) (352) (609) (452) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 12% 11% 16% 13% 9% 9% 19% 11% 7% 18% 10% 6% 16%

Somewhat favorable 31% 36% 40% 37% 28% 33% 37% 32% 28% 34% 34% 20% 35%

Favorable 43% 47% 56% 50% 37% 42% 55% 43% 35% 52% 43% 26% 52%
Somewhat unfavorable 18% 22% 17% 20% 21% 19% 17% 20% 19% 16% 20% 18% 17%

Very unfavorable 13% 13% 11% 12% 16% 11% 11% 11% 15% 11% 12% 18% 11%

Unfavorable 31% 35% 27% 32% 38% 30% 28% 31% 34% 27% 32% 35% 28%
Don’t know 26% 18% 17% 18% 26% 28% 17% 26% 31% 21% 25% 39% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,543) (621) (527) (1,385) (466) (479) (465) (497) (611) (435) (675) (322) (546)
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39D. Favorability of Public Figures — Camilla (nee Parker Bowles), the Queen Consort
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 4% 6% 5% 4% 2% 5% 6% 7% 4% 5% 6%

Somewhat favorable 20% 22% 18% 22% 16% 16% 12% 17% 24% 24% 15% 25% 24%

Favorable 25% 29% 22% 28% 21% 19% 14% 22% 30% 31% 19% 30% 30%
Somewhat unfavorable 20% 19% 22% 21% 15% 25% 14% 22% 18% 28% 21% 20% 21%

Very unfavorable 16% 11% 21% 15% 15% 15% 12% 12% 19% 19% 19% 15% 13%

Unfavorable 36% 30% 42% 36% 30% 40% 26% 34% 37% 47% 40% 35% 35%
Don’t know 39% 42% 36% 36% 49% 41% 60% 44% 33% 22% 41% 35% 36%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,545) (704) (841) (1,033) (187) (214) (298) (385) (510) (352) (609) (452) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 5% 7% 6% 5% 3% 8% 5% 4% 7% 5% 3% 7%

Somewhat favorable 20% 23% 26% 24% 19% 22% 22% 23% 15% 23% 23% 12% 21%

Favorable 25% 29% 33% 30% 25% 25% 30% 28% 19% 30% 27% 15% 29%
Somewhat unfavorable 20% 25% 20% 22% 22% 22% 19% 22% 18% 21% 21% 21% 20%

Very unfavorable 16% 15% 19% 18% 14% 15% 19% 13% 19% 16% 13% 19% 17%

Unfavorable 36% 40% 39% 40% 35% 38% 38% 35% 37% 36% 34% 40% 37%
Don’t know 39% 31% 27% 30% 40% 37% 32% 37% 44% 34% 39% 45% 35%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,545) (624) (527) (1,387) (466) (482) (464) (498) (611) (436) (677) (321) (547)
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39E. Favorability of Public Figures — Prince William, Prince of Wales
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 21% 26% 29% 11% 20% 10% 16% 30% 35% 19% 28% 27%

Somewhat favorable 34% 36% 32% 37% 22% 33% 26% 34% 35% 39% 34% 30% 41%

Favorable 58% 56% 59% 66% 33% 53% 36% 50% 65% 74% 54% 58% 68%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 10% 12% 13% 13% 13% 9% 8% 11% 12% 9%

Very unfavorable 6% 7% 5% 4% 9% 6% 8% 8% 5% 5% 7% 7% 4%

Unfavorable 17% 17% 17% 14% 21% 19% 21% 21% 14% 13% 18% 19% 13%
Don’t know 26% 27% 25% 20% 46% 28% 43% 29% 21% 13% 28% 23% 19%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (706) (844) (1,033) (188) (216) (297) (388) (511) (354) (612) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 22% 35% 28% 18% 21% 35% 19% 21% 31% 21% 14% 32%

Somewhat favorable 34% 38% 39% 37% 32% 38% 35% 39% 28% 37% 36% 25% 36%

Favorable 58% 60% 74% 65% 50% 59% 70% 57% 49% 68% 57% 40% 68%
Somewhat unfavorable 11% 13% 7% 11% 12% 11% 10% 10% 12% 10% 11% 12% 10%

Very unfavorable 6% 8% 3% 6% 8% 5% 4% 6% 8% 3% 7% 10% 3%

Unfavorable 17% 21% 10% 16% 20% 17% 14% 16% 20% 13% 18% 22% 13%
Don’t know 26% 18% 15% 19% 30% 24% 16% 26% 31% 19% 25% 39% 19%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (624) (530) (1,391) (466) (483) (467) (499) (614) (437) (677) (324) (549)
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39F. Favorability of Public Figures — Catherine (nee Middleton), Princess of Wales
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 21% 30% 31% 11% 22% 11% 21% 27% 43% 24% 28% 29%

Somewhat favorable 29% 30% 29% 32% 24% 30% 25% 27% 32% 32% 27% 29% 36%

Favorable 55% 51% 59% 63% 34% 52% 36% 48% 59% 76% 51% 57% 66%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 6% 11% 7% 3% 11% 7% 6% 9% 7% 4%

Very unfavorable 4% 5% 3% 2% 6% 6% 4% 7% 2% 2% 4% 4% 1%

Unfavorable 11% 12% 9% 8% 16% 14% 7% 18% 9% 8% 13% 11% 6%
Don’t know 34% 36% 32% 29% 49% 34% 57% 34% 32% 16% 36% 32% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,546) (702) (844) (1,031) (188) (216) (297) (388) (510) (351) (612) (453) (347)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 26% 27% 36% 31% 22% 23% 37% 23% 23% 32% 25% 17% 32%

Somewhat favorable 29% 36% 34% 33% 32% 32% 29% 36% 24% 29% 33% 20% 30%

Favorable 55% 63% 70% 64% 53% 55% 67% 59% 47% 62% 58% 37% 63%
Somewhat unfavorable 7% 8% 4% 7% 7% 8% 5% 6% 9% 4% 7% 11% 4%

Very unfavorable 4% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 6% 3%

Unfavorable 11% 12% 6% 10% 11% 13% 7% 10% 14% 7% 10% 17% 7%
Don’t know 34% 25% 24% 26% 36% 33% 26% 31% 39% 31% 32% 45% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,546) (624) (526) (1,387) (466) (483) (463) (498) (614) (434) (677) (324) (545)
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39G. Favorability of Public Figures — Prince Harry, Duke of Sussex
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 14% 22% 18% 26% 17% 10% 16% 22% 22% 17% 20% 18%

Somewhat favorable 30% 28% 32% 32% 23% 38% 22% 34% 31% 34% 32% 29% 32%

Favorable 49% 42% 55% 50% 49% 54% 32% 49% 53% 56% 50% 49% 50%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 14% 5% 8% 12% 11% 10% 15% 10% 13% 13%

Very unfavorable 13% 17% 9% 13% 5% 11% 8% 11% 17% 14% 12% 13% 16%

Unfavorable 25% 30% 20% 27% 9% 19% 20% 22% 27% 29% 23% 25% 29%
Don’t know 27% 28% 26% 23% 42% 27% 48% 29% 20% 15% 28% 26% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,548) (705) (843) (1,033) (188) (215) (297) (386) (511) (354) (611) (453) (348)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 18% 28% 13% 20% 25% 16% 15% 29% 14% 13% 26% 12% 13%

Somewhat favorable 30% 39% 30% 34% 34% 33% 26% 36% 26% 30% 36% 22% 29%

Favorable 49% 67% 43% 55% 59% 49% 41% 66% 40% 43% 63% 34% 42%
Somewhat unfavorable 12% 10% 17% 13% 8% 10% 19% 6% 11% 18% 8% 7% 17%

Very unfavorable 13% 6% 22% 13% 8% 10% 22% 5% 15% 18% 5% 17% 19%

Unfavorable 25% 16% 39% 26% 16% 20% 40% 11% 26% 35% 14% 24% 36%
Don’t know 27% 17% 18% 19% 25% 31% 18% 23% 34% 22% 24% 42% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,548) (625) (530) (1,390) (466) (481) (467) (499) (612) (437) (677) (322) (549)
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39H. Favorability of Public Figures — Meghan (nee Markle), Duchess of Sussex
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 11% 18% 14% 22% 14% 12% 14% 15% 16% 13% 16% 14%

Somewhat favorable 26% 26% 27% 26% 26% 28% 20% 28% 28% 29% 27% 26% 26%

Favorable 41% 37% 44% 40% 48% 42% 31% 42% 43% 45% 41% 42% 40%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 14% 5% 18% 12% 14% 11% 15% 13% 12% 13%

Very unfavorable 19% 22% 17% 22% 6% 14% 12% 16% 23% 23% 16% 19% 27%

Unfavorable 32% 34% 30% 36% 12% 31% 24% 30% 34% 37% 29% 31% 40%
Don’t know 27% 29% 26% 24% 41% 27% 45% 29% 23% 18% 31% 28% 20%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 25% 8% 16% 24% 12% 8% 25% 11% 7% 23% 10% 7%

Somewhat favorable 26% 34% 25% 29% 32% 29% 20% 34% 24% 23% 33% 21% 23%

Favorable 41% 59% 33% 45% 56% 42% 28% 59% 35% 31% 56% 31% 30%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 14% 9% 16% 14% 10% 14% 14% 12% 12% 14%

Very unfavorable 19% 8% 37% 21% 7% 15% 37% 6% 18% 32% 6% 19% 33%

Unfavorable 32% 21% 50% 35% 16% 31% 51% 15% 32% 47% 18% 30% 47%
Don’t know 27% 20% 17% 20% 28% 27% 20% 26% 33% 23% 26% 39% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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40. King Charles III in History
How do you think King Charles III’s record as Britain’s monarch will go down in history?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Outstanding 3% 3% 2% 3% 3% 0% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 1%

Above average 9% 9% 8% 9% 5% 15% 6% 9% 9% 11% 7% 12% 9%

Average 37% 40% 35% 40% 30% 37% 27% 34% 39% 48% 32% 40% 47%

Below average 15% 11% 18% 15% 15% 10% 8% 10% 20% 19% 15% 18% 12%

Poor 9% 10% 8% 9% 8% 5% 13% 10% 7% 7% 11% 7% 8%

Not sure 27% 27% 28% 25% 38% 34% 45% 32% 24% 12% 32% 21% 23%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 102% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (707) (841) (1,034) (188) (213) (297) (387) (510) (354) (610) (453) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Outstanding 3% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 1% 1% 5%

Above average 9% 7% 11% 9% 8% 9% 10% 9% 6% 11% 8% 7% 10%

Average 37% 46% 46% 43% 34% 41% 41% 36% 35% 42% 38% 29% 42%

Below average 15% 19% 12% 16% 19% 16% 12% 16% 17% 12% 18% 14% 12%

Poor 9% 6% 9% 8% 9% 6% 11% 7% 9% 10% 7% 11% 10%

Not sure 27% 20% 20% 21% 29% 26% 21% 30% 31% 21% 28% 38% 21%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (625) (530) (1,390) (467) (482) (467) (499) (612) (437) (677) (322) (549)
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41. American Monarchy a Good Thing
Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a monarchy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good thing 4% 5% 3% 4% 4% 7% 6% 8% 1% 1% 4% 6% 2%

Bad thing 69% 69% 69% 73% 54% 58% 61% 65% 70% 79% 62% 72% 83%

Neither a good nor a bad thing 11% 11% 12% 10% 16% 15% 12% 11% 13% 7% 14% 8% 6%

Not sure 16% 15% 17% 14% 25% 20% 20% 15% 16% 12% 20% 13% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (706) (842) (1,034) (188) (215) (298) (387) (509) (354) (610) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Good thing 4% 3% 6% 5% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 4%

Bad thing 69% 85% 70% 76% 85% 64% 70% 73% 69% 65% 77% 58% 66%

Neither a good nor a bad thing 11% 5% 13% 10% 6% 14% 10% 9% 12% 12% 7% 16% 13%

Not sure 16% 7% 11% 10% 8% 17% 15% 14% 16% 18% 11% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,548) (623) (530) (1,389) (466) (483) (467) (498) (613) (437) (677) (322) (549)
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42. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 39% 33% 44% 35% 61% 37% 41% 38% 35% 43% 33% 41% 45%

The Republican Party candidate 35% 37% 32% 42% 7% 32% 24% 30% 39% 42% 32% 38% 39%

Other 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

Not sure 10% 9% 12% 10% 12% 8% 11% 11% 11% 9% 13% 11% 7%

I would not vote 15% 19% 11% 11% 21% 23% 23% 19% 13% 6% 21% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,551) (707) (844) (1,034) (188) (216) (298) (388) (511) (354) (612) (454) (349)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Democratic Party candidate 39% 89% 5% 45% 84% 36% 7% 90% 30% 2% 89% 12% 2%

The Republican Party candidate 35% 2% 86% 42% 1% 27% 80% 0% 19% 84% 0% 11% 83%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 4% 0% 0% 4% 2%

Not sure 10% 7% 7% 9% 7% 14% 5% 5% 18% 6% 6% 27% 6%

I would not vote 15% 0% 1% 3% 7% 20% 6% 5% 29% 8% 5% 46% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,551) (625) (530) (1,392) (467) (483) (467) (499) (615) (437) (678) (324) (549)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates September 19 - 22, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,941 started the survey after screenouts. 162 were deleted due to
breakoffs, 181 were removed for interview completion time under 5
minutes, 16 were removed for attention check failures, and 31 were
removed for data quality control. The reporting is based on the
remaining 1,551 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic
weighting targets come from the 2019 American Community Survey.
Baseline party identification is the respondent’s most recent answer
given around November 8, 2024, and is weighted to the estimated
distribution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The
weights range from 0.052 to 6.607, with a mean of one and a standard
deviation of 0.936.

Number of respondents 1551
1392 (Registered voters)

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 0 questions not reported.
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